

NEPAL ECO

Fisa Tehnica nr. 628 Rev. 03/03/2014

Hidroizolatii ecologice pentru balcoane si terase

APLICAȚII:

Nepal Eco este o hidroizolatie speciala pe baza de apa pentru exterior, destinata tratarii teraselor, balcoanelor si a tuturor suprafetelor cu macroporozitate sau micro-fisuri. Nepal Eco poate elimina infiltratiile de apă fără a fi nevoie să recurgă la renovări radicale ale suprafețelor pe care se poate plimba.

Produsul este pe bază de apă și nu conține solvenți, deci nu este inflamabil, inodor și inofensiv pentru oameni și mediu. Prin urmare, poate fi folosit și în spații închise fără ventilație.

MOD DE UTILIZARE:

Produsul trebuie folosit pur și trebuie agitat înainte de utilizare. Este recomandabil să umpleți orice fisuri mari înainte de tratament. Pentru o aplicare optimă, turnați Nepal Eco direct pe suprafața de tratat cu ajutorul unei pensule, concentrându-se pe articulații și pe zonele cele mai absorbante, astfel încât să permită produsului să ajungă la branțul de dedesubt.

De asemenea, se recomandă aplicarea Nepal Eco și pe partea inferioară a peretelui (soclu de aproximativ 10-15 cm) care se leagă de pardoseala terasei. La 15/20 de minute de la aplicare, îndepărtați excesul de produs cu o cârpă, umezită dacă este necesar. Orice al doilea strat trebuie aplicat „umed pe umed” nu mai târziu de 30 de minute după primul.

SFATURI ȘI INFORMAȚII SUPLIMENTARE: Protejați suprafața tratată de apă cel puțin 24 de ore după aplicare. Suprafața tratată poate fi parcursă după 12/24 ore (în funcție de temperatură) iar tratamentul atinge eficacitatea maximă după 7 zile. Suprafața tratată poate fi apoi spălată cu detergenți normali. Produsul nu afectează materialele neabsorbante precum metalele, plasticul, lemnul, sticla, totuși se poate forma o peliculă pe acestea care trebuie îndepărtată cu apă înainte de a se usca.

A se proteja de îngheț, se păstrează la temperaturi peste +5°C.

RANDAMENT: cu 1 litru de Nepal Eco se pot trata de la 5 la 10 m², în funcție de absorbția suportului tratat. Pentru tratamentele pe pietre naturale se recomandă efectuarea unor teste preliminare.

CATEGORIE:

- Protector hidroizolator

Puncte tari:

- Ecologic
- Nu modifica culoarea si respirabilitatea suprafetelor tratate

DOMENIILE DE UTILIZARE:

- Tratament balcoane si terase

Sistem de calitate certificat UNI EN ISO 9001

PAGINA 01